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  45/  98  21.                                              تقسيم زير را تا سه رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهيد 5/1
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  او چه قدر سيم بايد بخرد؟. سانتي متر نياز دارد  69متر و 48/2تكه سيم به طول هاي  2يك برق كار به  1
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سي سي مايع  13/0براي واكسن زدن به هر رأس گوسفند .رأس گوسفند وجود دارد  1600در يك منطقه ي روستايي  1
 چند سي سي از اين مايع براي گوسفندان اين منطقه نياز است؟.واكسن لازم است
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عدد از اين شلوار هاي پسرانه چند متر  25ي براي تهيه . متر پارچه لازم است  05/2نوعي شلوار پسرانه  ي براي تهيه 1
 .پارچه لازم است
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 13 عدد ديگر چند است ؟.است 19/103و يكي از آن دو عدد  18/250مجموع دو عدد  1
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49ൈ27                                  .                                                              كسر زير را ساده كنيد 1
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در اين مزرعه چند مرغ است  .تاست 56روي هم تعداد پاهاي آنها .مرغ و گاو وجود دارد 20در يك مزرعه روي هم   1
  وچند گاو؟
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